

容祖兒努力為下月個唱綵排。



謝霆鋒、容祖兒、林峯、古巨基、Twins、陳偉霆等連同老闆楊受成、老闆娘陸小曼及英皇高層在台上切蛋糕。

### 英皇星空群而出澳門慶祝15周年

# 祖兒認媽媽 未接受劉浩龍

香港文匯報訊 為慶祝英皇娛樂15周年，旗下歌手空群而出，前晚在澳門舉辦「英皇娛樂和華麗有約演唱會」，出席者包括謝霆鋒、容祖兒 (Joey)、林峯、古巨基、Twins、陳偉霆 (William) 等，他們亮相時得到不少歡呼聲，當中以內地爆紅的陳偉霆燈牌最多，他們率先連同老闆楊受成、老闆娘陸小曼及英皇高層在台上切蛋糕，為演出揭開序幕，非常熱鬧。

身為大師兄的謝霆鋒打頭陣演出，獻唱傳聞為王菲而寫的一曲《玉蝴蝶》，期間興奮忘詞，但他心情大好，不時到台的兩邊向觀眾揮手打招呼，唱畢他跑回後台，但就被主持人阮兆祥及農夫叫住做訪問，霆鋒說：「好開心，真的好久不見，有種陌生又熟悉的感覺，希望繼續下去好多年，大家每年都這樣聚一聚。(15年來的難忘事?) 即刻去想，我15年前站在舞台上，直至現時，上台前都會好緊張，除了驚個performance外，因為15年前我得到只有嘔聲，而且持續4至5年，就算好似唱《玉蝴蝶》會一個字都聽不到，全場嘩，但英皇沒有不要我，好彩15年後得到大家的掌聲。希望我家家庭越來越大，大家都做到想做的事。」霆鋒完成演出後，未有如其餘歌手般接受訪問，匆匆離開。



謝霆鋒打頭陣演出，獻唱一曲《玉蝴蝶》。



泳兒、鍾舒漫合力演出。



### Joey發現克勤是個怕醜仔

大師姐Joey表示公司成員各有忙，因為這次演唱會而聚頭有種溫暖的感覺，非常開心，提到跟李克勤合作的演唱會下月開鑼，Joey透露已經開始排舞，她認為克勤是出乎意料之外效果理想，肢體協調非常好，他說：「他記性好好，有時我會大頭蝦，他會幫我記住動作，大家互補，(還就他?) 沒有，不算還就，只是以前《逃》是手腳並用，但今次就只有手，我們都有貼身舞，真的完全想不出克勤是個怕醜仔，當我身體貼近時，雖然我是微波爐，但他都會驚驚，可能太久沒接觸其他異性。」

提到Joey在內地接受訪問時，自爆媽媽未接受到現時的男朋友，問到是否容媽媽不喜劉浩龍? Joey解釋：「我覺得媽媽婚姻不是咁美滿，她對我的將來當然會緊張，但不代表什麼，我會慢慢用時間讓她認識一個人。(製造機會讓媽媽多見男友?) 我所有朋友她都熟，很多相處機會，外母政策不需要，慢慢來，最重要是媽媽身體好，其他我會自己處理自己的生活，完全無壓力，有壓力的事就不會去做。」對於泰國爆炸而受難的女歌迷Vivian，Joey稱心情不開幾日，覺得小朋友太年輕，在多個活動跟機場都會看到她的蹤影，當日先知道髮型師Ben哥受傷，也知道他同行的兩位親友不見，她說：「直至看到照片證實遇難，我就覺得熱口熱面，後來已經收到好多短訊，當下真的接受不到，有點想暈。」

### 林峯如常赴韓國拍MV

林峯透露將會出發到韓國拍攝新歌MV，雖然得知當地南北韓發動戰火，但由於一切已經安排好，應該就不會改變行程，他表示：「知道兩地之間緊張升級，希望無事，今次約好當地攝製隊一齊合作，所以不會取消。」而提到堂妹林夏薇結婚而傳出吳千語立即催婚，林峯說：「『吹』過好多次，不是催，而是雜誌吹吹的吹，知道好多傳媒朋友的關注，但我們以工作為先，我的工作安排至明年，我們也未到那個moment，結婚睇Timing，家人無催我，我只是希望我小朋友去到十歲時，仍然有力陪他打籃球、踢足球就好。(跟薇薇一樣低調結婚?) 結婚最重要跟家人分享，始終不是工作事。」



林峯將到韓國拍攝MV。



陳偉霆跟女友蔡卓妍同台大合照，但全程零交流。

## 陳偉霆置業唔預阿Sa

香港文匯報訊 陳偉霆 (William) 前晚跟女友蔡卓妍 (阿Sa) 兩度同台大合照，但全程零交流，也隔幾個身位，William直言有一段時間沒有見面，問到是否感情不變? 他說：「OK，多謝大家關心，其實一直都想保持低調，特別是近來工作量大增，自然有不同的聲音出現，除工作以外，都想盡量保持低調。」記者建議他答一次感情無問題，就不需要被追問，他稱已答過好多次，提到網友指他跟阿Sa地位調轉，他表示不回應。

William稱內地工作暫時安排至明年年底，2015年只是農曆年期間返港三日，間中只可以回港兩、三次，在內地置業? 他說：「暫時未有這個計劃，因為我日日飛不同地方，曾經試過1個月飛32次。」問到各有各忙如何跟阿Sa維繫感情? 他說：「相信她都好忙，現時的工作機會好難得，希望可以努力工作，我大部分時間都在內地，她都一樣好忙，(結婚?) 暫時未有這個打算，假期我曾經嘗試過申請，但不成功，我已經一年無放過假。」之前William置業送給媽媽作為禮物，問到會否買給阿Sa? 他說：「她大把物業，(愛樂?) 大家問她吧! 我要努力賺錢，暫時以工作為先。」

### Twins為跨年騷作準備

Twins首次獻唱新歌《LOL》，她們表示首歌好開心，反而不會緊張，而鍾欣潼 (阿嬌) 則稱由於演出太趕忙，沒有時間戴耳機，結果勾住頭髮，幸好有驚無險完成演出。問到阿Sa是否跟William很久不見? 是否會順便留澳玩? 阿Sa都表示不回應，暫時以工作為先，事業為主，對於William稱買樓築愛巢，阿Sa說：



Twins首次獻唱新歌《LOL》。

「一定無可能這樣講，不要騙我，工作為先，(收愛巢不開心?) 我日日都好開心，工作不想講其他事。」Twins的跨年演唱會籌備中，問到是否會有側手翻動作? 阿Sa說：「其實我常常表演側手翻，去年才做過，大家想做就做，無所謂，不過今次的舞台非常特別。」經常喜歡去泰國度假的阿Sa表示收到爆炸的新聞後，真的很驚訝，先是天津，後是曼谷，她說：「先知道髮型師Ben哥受傷，後來知其中一位又是Joey粉絲，感覺整件事好近，生命堪地脆弱，大家要珍惜生命。」

## 謝婷婷邀爸爸看首映壯膽

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 謝婷婷、郭偉亮 (Eric Kwok) 與曾詠欣前晚到戲院為電影《有客到》優先場謝票，飾演死人化妝師的婷婷表示已看過電影並驚了數天，自言是個膽小之人，除鬼怪片外，看追殺片也十分驚慌。婷婷稱「掌櫃事件」後數天有見過爸爸，覺得他心情並無異樣，相信已忘記此事。



謝婷婷、郭偉亮與曾詠欣到戲院為電影《有客到》優先場謝票。

至於哥哥謝霆鋒也拒絕受訪回應王菲被傳有孕，婷婷說：「大家傳的事都答不到的。(懷孕只有是或不是?) 大家去問王菲吧。」對於霆鋒兒子Quintus因患病未有為爺爺祝壽，婷婷坦言也有一段時間沒見到Quintus，只有見過大姪仔Lucas。身為霆鋒好友的Eric Kwok也稱很久沒見霆鋒，而且已有一段時間沒去打機，他說：「我已很久沒打機，不知他還有沒有在打。」

## 舒淇惡女5招玩殘小齊

香港文匯報訊 任賢齊(小齊)首次執導兼任男主角浪漫愛情電影《落跑吧愛情》，將於9月10日香港上映。小齊用誠意打動女神舒淇擔任女主角，由他親手打造的舒淇，戲中性格刁蠻任性，更以扮可愛、也都selfie、老點、黑面和發爛渣等，「惡女5招」玩殘小齊自己。就連同場飾演小齊爸爸，見慣世面的前輩狄龍，也笑言被舒淇的獅吼功嚇親。



舒淇強迫小齊自拍。

女神舒淇在小齊的新片中，為了撇清未婚夫離家出走，憑着父母遺物《外婆的澎湖灣》錄音帶，一個女仔由山西到澎湖尋找父母的足跡。她在網上訂住的「五星級豪華酒店」真身卻是「殘舊民宿」，廣告中所謂「帥管家一對一服務」只是民宿老闆鄉下仔小齊。

第一次做電影導演的小齊非常興奮，按捺不住劇透一下，他自爆與舒淇戲中避短戲就求婚，場面誇張又搞笑，他說：「因為我係民宿老闆要去機場接舒淇，但我遲大到，一見面他就發爛渣，我一仆一碌追住，唔小心就跌在地，跪在佢面前，機場裡面的途人以為我向他求婚，全場起哄『嫁界佢、嫁界佢』，又用手機影相拍片，好尷尬，舒淇就翻到暈，好搞笑!」

## 林文龍唔畀愛因睇新戲

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林文龍與林熹瞳(Rachel)昨日出席電影《我們停戰吧》優先場，投資者之一的黃玉郎，以及艾威、張松枝、黃美棋、應昌佑及郭峰等一班前港視藝員亦有出席撐場。



林文龍與林熹瞳(左)因合作而傳緋聞。

身兼主角兼投資者的林文龍，表示之前已舉辦過六場優先場，大部分觀眾的口碑都不俗，他說：「好開心觀眾層由未夠十歲到八十幾歲都有，同他們傾偈，基本上都畀90分以上，係好大鼓舞。」他坦言有部分觀眾最初對影片抱不大寄望，只畀五六十分，有些則是見海報上印有部戲拿了廿七個獎，於是抱好奇心進入場。他指戲中不乏感動位，很多人看過都喊。問到老婆郭可盈睇完可有喊? 他指太太仍未認真坐低細心睇，但首映會出席。戲中林文龍與林熹瞳有親熱戲，問到與太太一齊睇會否不太好? 他說：「這只是部戲其中一個

場口，及為角色而演，太太做了這行多年，都有拍過親熱戲，好了解，(會否帶個女睇戲?) 唯有畀佢睇，仲細唔明。」身兼編劇、監製及女主角的Rachel表示很開心觀眾反應好，她笑說：「家姐睇完部戲喊到豬頭咁。」說到與林文龍因在戲中有親熱戲而傳出緋聞，她指全公司都沒人當她是女仔，個個只當她是隻牛，唯有當是宣傳。